

呼和浩特市近年已累计完成造林322.02万亩、种草112.52万亩、防沙治沙329.12万亩

美丽青城添树植绿谱新篇



本报讯(记者 马妍)6月17日是第30个世界防治荒漠化与干旱日,

也是《联合国防治荒漠化公约》通过30周年纪念日。我国的宣传主题为“打好‘三北’工程攻坚战 筑牢北方生态安全屏障”。当天,呼和浩特市林草局在乌素图国家森林公园开展第30个世界防治荒漠化与干旱日纪念活动暨打好“三北”工程攻坚战,筑牢北方生态安全屏障宣传活动。

9时20分,在呼和浩特市乌素图国家森林公园门前,工作人员给前来公园游玩的市民发放宣传资料。

“呼和浩特市最近几年的生态

环境越来越好了,夏天走到哪里都能感受到处处成荫的凉爽舒适,这与防沙治沙工作有很大的关系,为防沙治沙的林草人点赞。”市民马先生带着家人来到呼和浩特市乌素图国家森林公园游玩,在了解到呼和浩特市防沙治沙的相关工作后,竖起大拇指点赞。

记者了解到,党的十八大以来,呼和浩特市通过实施“三北”防护林、退耕还林还草、京津风沙源治理、退化草原生态修复等重点生态工程,已

累计完成造林322.02万亩、种草112.52万亩、防沙治沙329.12万亩,均超额完成国家、内蒙古自治区年度计划任务。截至2023年底,呼和浩特市森林面积406.87万亩,森林覆盖率达到15.78%;草地面积831.89万亩,草原综合植被盖度达到46.15%;湿地面积57万亩,湿地保护率达到35.2%,实现荒漠化和沙化土地面积持续“双减少”,森林覆盖率和草原综合植被盖度持续“双提高”,为筑牢祖国北方重要生态安全屏障贡献力量。

内蒙古自治区红十字会拟建设红十字精神与人道文化教育基地 鼓励社会各界踊跃捐赠展陈资料与实物

本报讯(记者 安娜)6月17日,记者从内蒙古自治区红十字会了解到,为全面、真实反映内蒙古地区红十字事业发展历程,赓续传承红十字历史文化中承载的生动故事,诠释“人道、博爱、奉献”的红十字精神,内蒙古自治区红十字会拟建设红十字精神与人道文化教育基地。现面向社会公开征集相关史料、藏品,鼓励社会各界、集体或个人踊跃参与无偿捐赠。

据了解,征集展陈资料与实物范围包括:反映内蒙古地区红十字会在参与革命、建设等历史时期的

资料与实物;与内蒙古地区红十字会有关的重要人物、事件、事件的资料与实物;反映红十字运动在内蒙古地区发展的重要资料与实物;反映与“人道、博爱、奉献”红十字精神相关的资料与实物;社会各界人士拍摄、收藏的反映红十字会工作内容的影像资料和报刊、徽章等物品。征集种类包括:实物资料(包括较早期会员证、会标、徽章、袖章、证章、印章牌匾、证书、衣物、织绣、工艺品、文具、家具以及开展救助或救援的工具等);文书资料(包括相关书籍、报刊、宣传资料、手稿、信

札、日记笔记、契约文书、印刷品、标语、资料汇编等);声像资料(包括相关图片、音频、视频以及口述历史录音资料等);故事资料(与红十字相关且具有重要纪念意义的故事、事迹)。

内蒙古自治区红十字会鼓励社会各界、集体或个人无偿捐赠。对于无偿捐赠资料与实物的个人、集体,实现展陈的,颁发捐赠证书及感谢信;捐赠资料与实物一经陈列,在展品上永久署名;对于捐赠资料与实物数量较多、价值较高的,可单独举行捐赠仪式。

呼和浩特市公安局开启 出入境办证夜间专场



本报讯(记者 安娜)为进一步优化政务便民服务,充分满足暑期家长计划带学生出国(境)旅游的需求,呼和浩特市公安局出入境管理支队将于7月1日至5日,在呼和浩特市公安局出入境办证大厅开展“暑假学生出入境证件夜间办理专场”。

据介绍,“暑假学生出入境证件夜间办理专场”将于7月1日(星期一)至7月5日(星期五)开展,延时受理时间为17时30分至20时30分。届时,呼和浩特市学生群体可“免预约”优先办理出境证件服务。需要注意的是,未满16周岁的申请人办理出入境证件,需由监护人陪同,提交申办人户口簿或居民身份证原件、监护证明(如出生医学证明、载明亲属关系的户口簿等)以及监护人的居民身份证。

搬迁了 办事别跑错

本报讯(记者 徐达明)6月16日,记者从呼和浩特市公安局交通管理支队回民区大队了解到,因工作需要,呼和浩特市公安局交通管理支队回民区大队事故股办公地点搬迁至新华西街与阿拉善北路交叉口北400米路处。

自6月17日起,道路交通事故报警和案件受理等相关业务在新办公地址受理。联系电话:0471-3966446。

呼和浩特120医疗急救指挥中心与 呼和浩特市中医蒙医医院联合建立直属急救站

本报讯(记者 张秋焱)6月17日,记者从呼和浩特120医疗急救指挥中心了解到,为了持续推进院前急救事业高质量发展,呼和浩特120医疗急救指挥中心与呼和浩特市中医蒙医医院于日前签署了直属急救站合作协议。

据介绍,协议签署后呼和浩特市中医蒙医医院直属急救站在呼和浩特120医疗急救指挥中

心的统一调度下,履行好医疗急救工作者的职责,为我市医疗卫生紧急救援工作作出新的贡献。双方都将以此合作为契机,加强院前急救技能培训和人才队伍的培养,提高应对突发事件的能力和处置水平;发挥好中医、蒙医的独特优势,焕发出传统中医药的新活力,不断起到对急诊急救的补充作用。



6月14日,由呼和浩特市文化旅游广电局、呼和浩特市文化艺术研究院组织开展的“一城看北疆 非遗润青城”非遗便民义诊活动在青城公园举行,多位非遗传承人将中医义诊与非遗宣传相结合,让市民领略中医文化的博大精深。本报记者 王璐 摄

呼和浩特市开展第二类精神药品专项检查

本报讯(记者 安娜)为了严防第二类精神药品流弊滥用,连日来,呼和浩特市市场监督管理局在全市范围内组织开展了第二类精神药品专项检查工作。

此次专项检查工作以普法宣传和风险排查相结合,大力宣传贯彻

《药品经营和使用质量监督管理办法》《国家药监局、公安部、国家卫生健康委关于调整精神药品目录的公告》等规章及文件,提升经营使用者的责任意识、法律意识和安全意识,进一步压实主体责任。

截至目前,呼和浩特市各级市

场监管部门对8家经营第二类精神药品的零售药店进行了检查,同时对30多家基层和社区医疗机构及民营医院进行了检查。针对检查中存在的人员培训不到位、管理制度落实不到位的问题,已要求相关单位立即整改。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白头版 编辑/赵薇 张靖瑜 侯小龙 美编/康力 校对/侯小龙 本版 编辑/赵薇 张靖瑜 侯小龙 美编/康力 校对/侯小龙

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020 新闻热线6914000 纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065 联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。